
 Főtisztelendő Lelkiatyák! Tisztelt Zarándokok, tisztelt jelenlévők! 

 

 Öröm és megtiszteltetés számomra, hogy ma itt lehetek, ezen az ősi Mária-

kegyhelyen.  

 A következő néhány percben szeretném Önöket megismertetni egy olyan 

kezdeményezéssel, amely a rendszerváltozás után egy évvel„született”. 1990-ben indult el az 

egyetlen szlovákiai magyar katolikus hetilap, a „Remény”. 

A harminchárom éve, minden héten megjelenő kiadványa felvidéki magyar 

katolikusok lelki és szellemi fejlődését szolgálja. Ez a lap nem csupán egy újság, hanem egy 

közösség szíve és lelke. A lap óriási szerepet tölt be a vallási kultúra közvetítésében, illetve a 

felvidéki katolikus hitélet bemutatásában. 

 Ahogy említettem, a Remény az egyetlen szlovákiai magyar katolikus lap. Az 

egyetlen! A hetente 16. oldalon megjelenő újság az érdeklődőknek olyan írásokat, cikkeket 

kínál, amelyek által lelkileg gazdagodhatnak, hitbéli tudásukat elmélyíthetik. A Remény 

megpróbál erőt, hitet – s ahogy a nevében is benne van –, reményt adni, kitartásra buzdítva az 

olvasót hitében és magyarságában.  

 Mások mellett a lap liturgikus rovatában hetente közöljük a vasárnapi olvasmányokat s 

egy-egy lelkipásztornak azokhoz fűződő magyarázatát, gondolatait. A lelkiségi írások, az 

egyháztörténeti, illetve bibliaiismereti cikkek által is közelebb kerülhet az olvasó Istenhez, a 

hithez.  

 A világegyház hírein kívül a hazai tudósításokból megismerhetik egyházközségeink 

életet. Teret adunk olvasóink leveleinek is, amelyekből szintén tájékoztatást kaphatnak 

különféle plébániai, egyházi eseményekről.  

 A Faggatózó című rovatban minden alkalommal olyan egyházi és világi személyeket 

szólítunk meg, akik az örömhírt terjesztve, elkötelezett keresztény életükkel, hivatásuk 

betöltésével példaként szolgálhatnak mások számára. 

 Állandó külső munkatársaink segítségével megismerheti az olvasó tájaink vallási 

vonatkozású emlékeinek történetét, valamint kiemelkedő egyházi személyiségeinek életet, 

munkásságát.  

Tavaly ősszel, Sárközi János kollégámmal, valamint főszerkesztőnk, Pápay György 

Pál jóváhagyásával gondoltunk egy nagyot, és úgy határoztunk, hogy nyakunkba vesszük az 

országot és személyesen is találkozni fogunk az olvasóinkkal. Országjárásunk alkalmával 

jártunk többek között az Ung vidéken, Gömörben, az Ipoly mentén, Zoboralján, és még 

számos más helyen, és találkozóink mindenhol nagy sikert arattak.  



 A Remény célja tehát a felvidéki katolikus magyarság hitéletének minél szélesebb 

körű bemutatása.Ahogy a magyar történelem egyik legnagyobb alakja, államalapító 

királyunk, Szent István is megjegyezte: „Az Istenben való hit és a nép iránti szeretet a két 

legfőbb erényünk, és ezen alapul az egész birodalom.” 

 A Remény katolikus hetilapot minden jó szándékú embernek ajánljuk! Kérjük, 

olvassák, és terjesszék a jó hírt! 

 Köszönöm a figyelmet! 

Bartalos Nikolas 

 


